

## తొక్కుడు బీళ్ల 14 వ భాగం

by [bobba ramana2001@yahoo.com](mailto:bobba_ramana2001@yahoo.com)

మల్లేష్ నిక్కరు బొతాలు విప్పేసి, రాజ్యాన్ని హత్తుకుని,  
లంగా బొందు లాగుతూ ఉంటే, మల్లేష్ ఒద్దు, లంగా  
ఉండనీ అంది.

మల్లేష్ పింటేనా, అబ్బా ఉండు, ఏమీ కాదు అన్నా కదా,  
అంటూ లంగా బొందు పట్టుకుని లాగితే, లంగా రాజ్యం  
కాళ్ల మీద పడింది.

మల్లేష్ మొడ్డ గట్టిగా రాజ్యం తొడల్లో తగులుతోంది.  
రాజ్యం చేతని మల్లేష్ మొడ్డ మీద వేసి పట్టుకుని ఆడిస్తూ  
ఉంటే, మల్లేష్ రాజ్యం రెండు పిర్రలూ పట్టుకుని గట్టిగా  
పిసికేస్తున్నాడు.

రాజ్యం అలా వెనక్కి ఆ బస్తా మీద పడుకోవే అనాడు.

రాజ్యం అలా వెనక్కి పడుకుంది. మల్లేష్ మోకాళ్ల మీద  
కూర్చుని, రాజ్యం తొడలు ఎడం చేసి, నాలుక తో పూకు

మీద రాస్తూ, చేతి ని రాజ్యం పొట్ట మీద వేసి, బొడ్డునీ,  
పొట్టనీ పామసాగాడు.

అబ్బా మల్లేష్ ఆహా ఏంటో త ఉంది మల్లేష్ అంటూ రాజ్యం  
మత్తుగా, మల్లేష్ చేతి ని పట్టుకుని తన సన్ను మీద వేసి  
నొక్కుకుంది.

ంల్లేష్ తన చేతి ని రాజ్యం సన్ను మీద బిగించి  
పిసుకుతూ, పూకు లో నాలుక ని తోసి తోసి ఆడిస్తూ,  
గొల్లినీ నాలుక తో పొడవసాగాడు.

అబ్బా రాజ్యం నీ పూకు భలే నున్నగ ఉందే,  
ఆహా...ఊ...మ్మ అంటూ పెదాల తో పూకు మీద ముద్దు  
పెట్టి, నాలుక ని పూకులో కి తోసి కసిగా పూకు  
నాకుతున్నాడు.

రాజ్యానికి ఒళ్లు అంతా మత్తు ఎక్కి పోయినట్టుగా ఉంది.  
తొడల్లోంచి వెచ్చగా ఆపిరి వచ్చినట్టుగా ఉంది.

ఆహ్ మల్లేష్ అదీ అలాగే, అక్కడే బాగా నాకు, నాతి క తో పోడు, ఆ అదీ...అమ్మా, అంటూ తన మొత్తని కదిలిస్తూంది.

ఆహ్ మల్లేష్ ఆ...అంటూ తొడలు రెండూ బిగపెట్టి వెచ్చగా కారి పోయింది.

మల్లేష్ తన రెండు చేతులూ రాజ్యం పిర్రల క్రింద వేసి, తన మాతి ని రాజ్యం పూకు మీద పెట్టి కసిగా ముద్దు పెట్టుకుంటూ, పూకులో నాతి క ని తోసి తోసి నాక సాగాడు.

అబ్బా... మల్లేష్...చంపకురా, అబ్బా ఆహ్...ంటూ రాజ్యం కొద్దిగా పైకి లేచి, మల్లేష్ తల ని పట్టుకుని తన పూకు కి నొక్కుకుంది.

ఆ...ఆ...అదీ బాగా చె కు, నా బిళ్ల ని చేకరా అంటూ మత్తుగా కసిగా మల్లేష్ తలని పూకు మీద నొక్కుకుంది.

మల్లేష్ తన నాలుక తో రాజ్యం పూకు చుట్టూ నాకి, అబ్బా రాజ్యం నీ పూకులోంచి ఎంత కారిందే

అమ్మా...అంత్పా ఊపిరి తీసుకుని, పెదాలు నాలుక తో  
తుడుచుకుని, నీలబడి రాజ్యం రెండు తొడల మధ్యకీ  
వచ్చి, తన బరాటి మొడ్డని రాజ్యం పూకు మీద పెట్టి  
రుద్దుతూ, వేళ్ల తో పూకు రెమ్మలు పిడదీసి మొడ్డని  
నెమ్మదీగ రాజ్యం పూకులోకి తోసి, నెమ్మదిగా  
ఊపుతున్నాడు.

రాజ్యానికి పూకు లో బిర్లుగా మల్లేష్ మొడ్డ దూరి,  
లోపలకీ బైటకీ వస్తూ ఉంటే, ఏదో వఱుగా, మత్తుగా ఉంది.

అబ్బా మల్లేష్ బాగా గట్టిగా పొడు, ఊ...అదీ, బలంగా  
తొయ్యి మల్లేష్ ఆ...అదీ... అలాగే...ఊ...అంటూ మత్తుగా  
మూలుగుతోంది.

మల్లేష్ కసిగా మొడ్డని బలంగా రాజ్యం పూకు లోతుల్లోకి  
తోసి, తోసి ఆడిస్తూ, అబ్బా రాజ్యం నీన్న ఇలా దెంగుతూ  
ఉంటే భలే ఉందే...ఊ...ఆహ్ అంటూ బలంగా ఊపుతూ  
దెంగుతున్నాడు.

రాజ్యం అబ్బా, మల్లేష్ ఆ...అదీ, ఆహ్, ఆపకు, ఇంకా గట్టిగా  
ఊపు...ఆ అదీ అంటూ కారిపోయింది.

మల్లేష్ కి కూడా చివరకి వచ్చేసింది. బలంగా ఊపుతూ, రాజ్యం ఆ...ఆహ్..అంటూ బలంగా మొడ్డని అదిమి పెట్టి వెచ్చగా కార్చేసి, మొడ్డని అలా ఊపుతూ ఆహ్... రాజ్యం భలే ఉందే నీ నున్నసి కోవా బిళ్ల అంటూ మొడ్డని బైటకి తీసి, అక్కడ ఉన్న లంగాకి తుడుచుకున్నాడు.

రాజ్యం కూడా లేచి, అబ్బా మల్లేష్ చంపేసావురా బాబూ, ఒళ్లు అంతా కదిలి పోయింది అంటూ, లంగా తో తొడలూ, పూకూ తుడుచుకుని, బట్టలు కట్టుకుంది.

మల్లేష్ బలంగా రాజ్యాన్ని హత్తుకుని, పెదాలు ముద్దు పెట్టుకుని వెళ్లి కొట్టులో కూర్చున్నాడు.

మల్లేష్ అలా వెళ్లగానే, రాజ్యం తనూ బట్టలు కట్టుకుని, జుత్తు సరి చేసుకుని వెళ్లి మల్లేష్ కి బాగా దగ్గరగా కూర్చుని, మల్లేష్ తొడల మీద చేతిని వేసి నొక్కుతోంది.

అబ్బా మల్లేష్ ఒళ్లు అంతా నొప్పులు ఏంటి ఆ దూకుడు, ఊ...నేను పడుకున్నది పరుపు మీద కాదు తెలుసా, అంటూ నవ్వుతోంది.

మల్లేష్ జేబులోంచి, వందా రూపాయల కట్ట తీసి రాజ్యం చేతి లో పెట్టి, ఇదిగో నీ కు ఇస్తా అన్న డబ్బు, మీ ఆయన కి ఇచ్చి ఈ రాత్రి కి ఊరుకి పంపేసి, నువ్వు మామూలుగా ఏదో కొన్నట్టు గా కొట్టుకి వచ్చి, చిన్న ది ఏదో కొనుక్కు వెళ్లు. అదే మనకి గుర్తు. మీ ఆయన ఊరు వెళ్ళినట్టు అన్నాడు.

రాజ్యం నువ్వుకుంటూ, ఆ డబ్బుని బ్లాజు లో దాచి, మల్లేష్ తోడలు నొక్కుతూ, మల్లేష్ రేపు ఎక్కడకి తీసుకు వెళ్తావు. ఎలా వెళ్తాం అంది.

మల్లేష్ అన్నాడు, రేపు ఉదయం 8-00 కి నువ్వు తయారు అయ్యి మన బస్టి చివర బస్సు స్టాపు లో ఉండు. నేనూ అదే బస్సు స్టాపు లో సిన్ను కలుస్తాను. నువ్వు సిటీ కి టిక్కెట్టు కొనుక్కో అసి శిటీ లో ఒక బస్సు స్టాపు చెప్పాడు.

రాజ్యం నువ్వుతూ, అబ్బా అంత పొద్దున్నేనా అంది.

ఆ మరీ తొందరగా వెళ్లి, అలా తిరిగి, నీకు అన్నీ చూపెట్టాలి కదా అందుకే పొద్దున్నే వెళ్దాం అన్నాడు.

మల్లేష్ నాకు ఎందుకో భయంగా ఉంది, పోనీ రోజూలాగే, ఇక్కడే ఉందాం అంది.

మల్లేష్ నవ్వుతూ, తల వంచి, రాజ్యం పెదాలు ముద్దు పెట్టుకుని, చూడు రాజ్యం ఇక్కడ ఇలా భయం, భయం గా ఏమీ బాగా లేదు. పోనీ నేను మీ ఇంటికి వచ్చేయ్యనా. తలుపులు మూసేసి వయిగా పడుకుందాం అన్నాడు.

అమ్మో ఒద్దు, మా ఇంటిలో ఒద్దు. పక్క ఇంటి వాళ్లు ఎవళ్లన్నా చూసినా, నా కోసం వచ్చినా అమ్మో, ఒద్దు. బైటకి పోతే ఏదో చెప్పుకోవచ్చులే అంది.

అలా ఇద్దరూ మరునాడు ఎలా వెళ్లలో ఇంకో సారి మాటాడుకున్నాకా, మల్లేష్ నవ్వుతూ, రాజ్యం నీ కోవా బిళ్ల ఇంకో సారి చూడాలని ఉందే అన్నాడు.

ఛీ బాబూ ఇందాకా బాగా నాకేవు కదా ఇంక చాలులే, మళ్లీ రేపు అంది.

మల్లేష్ నవ్వుతూ లచి, వెనక జగాలోకి వెళ్లి, రావే అన్నాడు.

రాజ్యం కూడా నవ్వుకుంటూ వెళ్లి, ఏంటమ్మా ఆగలేవా, ఊ...అంటూ మల్లేష్ ని హత్తుకుని, నా కోవా బిళ్ల కావాలా, ఊ...దా మరి బాగా నాకు అంటూ, కసిగా పూకు నాకించుకుని, దెంగుకుని, వెళ్లి పోయింది.

ఆ సాయంత్రం మొగుడు రాగానే, టీ తాగేకా, ఇంద వెయ్యి రూపాయలు. పై ఖర్చులకి ఇంకో వందా ఉన్నాయి ఉంచు అంటూ డబ్బు మొగుడి చేతిలో పెట్టి, మరి ఎప్పుడు వెళ్తావు ఊరికి అంది.

అసిల్ డబ్బు తీసుకుని, బట్టలు సర్దు. అన్నం తినేసై రాత్రి బస్సుకి వెళ్తా అన్నాడు.

అలా మొగుడు ఊరు వెళ్లాకా, మల్లేష్ కోసం కొట్టుకి వెళ్లింది. అక్కడ, కొట్టులో మల్లేష్ వాళ్ల నాన్నా ఉన్నారు. ఇంకా కొంత మంది సరుకుల కోసం వచ్చిన వాళ్లు,



మల్లేష్ వాళ్ల నాన్న దగ్గర డబ్బు కోసం వచ్చిన వాళ్లూ అలా కొద్ది మంది ఉన్నారు.

రాజ్యం ఏదో కొనడానికి అన్నాట్టు వెళ్ళి, మల్లేష్ వాళ్ల నాన్న తో మాటాడి, ఒక పేస్టు కొని, పద్దు రాయించి, మల్లేష్ వాళ్ల నాన్న చూడకుండా ఇద్దరూ కళ్ల తోనే మాటాడుకున్నాకా ఇంటికి వెళ్ళి పోయింది. (కళ్ల తో మాటాడుకోవడం అంటే మీకు తెలిసే ఉండాలి. ఇలా దొంగతనం గా దెంగుకునే వాళ్లు, ప్రేమా, దోమా అని తిరిగే వాళ్లకీ ఈ కళ్ల బాష బాగా వస్తుంది తెండి).

ఇంటికి వెళ్ళి పడుక్కుంది గాని ఏదో భయం. ఏంటి మల్లేష్ రేపు సిటీలో ఎక్కడ తిప్పుతాడు. ఎవరన్నా తెలిసిన వాళ్లు కనపడతారా. అయినా తనకీ సిటీలో ఎవ్వరూ తెలీదు కదా. మల్లేష్ చెప్పినట్టు ఈ సిటీ లో ఎవరి గోల వాళ్ళది. ఇంక రేపు మల్లేష్ ఎలా కుమ్మేస్తాడో చూడాలి. అబ్బా మల్లేష్ మొడ్డ బాగా బీర్లుగా ఉంది. ఎంతో సుఖంగా ఉంది అనుకుంటూ పూకు నొక్కుకుంటూ అలా సిద్ద లోకి జారి పోయింది.

ఇంకా ఉంది.